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Onderwerp: FW: woordvoeringslijn
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Beste collega’s,

Hierbij de lijn van de NZa, met mijn opmerkingen erin. Hebben jullie nog toevoegingen?

Van: nza.nl>
Verzonden: maandag 29 augustus 2022 10:05
Aan: @autoriteitpersoonsgegevens.nl>

CC:
Onderwerp: FW: woordvoeringslijn

Hoi [

Bedankt voor het toesturen van jullie nieuwe woordvoeringslijn. Zoals het nu is opgesteld roept het nog
veel vragen op. Bestuurlijk is afgesproken te vermelden dat de AP in het algemeen geen volledig
goedkeuringsadvies geeft, dus ook niet in de geval. In de bijlage kunnen jullie onze woordvoeringslijn
inzien. Het lijkt me raadzaam dit op elkaar aan te laten sluiten, het gaat dan met name om de middelste
alinea. Ik hoor graag wat je er van vindt.

@autoriteitpersoonsgegevens.nl>

Met vriendelijke groet,

oo - S

Aanwezig op dinsdag, woensdag, donderdag en vrijdag

Nederlandse Zorgautoriteit
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LinkedIn | Twitter

Van_@autoriteitpersoonsgegevens,nb

Verzonden: maandag 29 augustus 2022 09:26

Aan: nza.nl autoriteitpersoonsgegevens.nl>
CC: nza.nl>; nza.nl>

Onderwerp: RE: woordvoeringslijn

Besten,



Na intern overleg bij de AP dit weekend, bijgaand een nieuw concept met een zo neutraal en non-inhoudelijke
mogelijke toonzetting. Waarschijnlijk moet er ook nog een redactionele slag overheen.
Met vriendelijke groet,

In 2020 is de AP om advies gevraagd door de NZa over een regeling inzake een wijziging in de gegevens die bij
declaratie van ggz-zorg aan zorgverzekeraars moeten worden verstrekt.

In 2021 heeft de AP nieuw verzoek om advies van NZa ontvangen over een gewijzigde regeling. In die gewijzigde
regeling werd onder andere ook voorzien in een verplichting tot aanlevering van de HoNos+ vragenlijsten aan de
NZa.

Mede door misverstanden in de communicatie rondom die tweede adviesaanvraag, heeft de AP gemeend geen
advies meer uit te (hoeven) brengen over de aangepaste regeling.

Zodoende is door de AP geen advies uitgebracht over de onderhavige verplichting voor ggz-aanbieders om die
HoNos+ vragenlijsten aan te leveren bij de NZa.

Momenteel beraadt de AP zich — op basis van door de NZa verstrekte toelichtingen — op de vraag of een nadere
beoordeling van de verplichte aanlevering (in deze omvang) van de HoNos+ vragenlijsten aan de NZa (alsnog)
aangewezen is.

Dat laat onverlet dat de NZa in dezen een eigen verantwoordelijkheid toekomt om de propartionaliteit en
subsidiariteit van deze verplichte aanlevering zelf/goed af te wegen

Disclaimer NZa

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht per
abuis aan uis toegezonden, wordt u vriendelijk verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te
verwijderen. De NZa aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met
risico’s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.



